

**CORRIGENDUM NO 01
TO
SLS 814 -1: 1988**

**SRI LANKA STANDARD SPECIFICATION FOR
ELECTRIC FANS AND REGULATORS
PART 1 : PERFORMANCE**

1. Clause 7.4.1a) Test chamber

Delete second line of first paragraph and substitute with the following.

Length : 4.50 m, width 4.50 m, height : 3 m
(see Figure 2 and Figure 3)

2. Clause 7.4.2 d) Procedure for test

- i) Delete “25 m / min” given in 3rd paragraph and substitute with “0.4 m / s”
- ii) Delete the word “a min” given in 4th paragraph and substitute with “120 s”

-----/